
  

 FRATELLI D’ITALIA - POLO PER PIOLTELLO - LEGA SALVINI 

Al Sindaco di Pioltello
alla Giunta Comunale

  al Presidente del Consiglio
ai Consiglieri Comunali

Interrogazione

Oggetto: Dissesto urbano centro storico di Limito

PREMESSO CHE

 i centri storici sono zone di fondamentale importanza delle città in quanto rappresentano le 
parti “più antiche” delle stesse;

 che i centri storici devono essere sottoposti a particolare tutela per assicurare la 
conservazione di testimonianze storiche, artistiche ed ambientali;

 il centro storico di Limito conserva edifici di interesse storico di tipo civile e religioso;

CONSIDERATO CHE

 il tratto stradale inerente il centro storico di Limito è da tempo caratterizzato da diversi anni 
da una situazione di degrado: pietre divelte, buche, riparazioni sommarie del selciato;

 lampioni ed arredi urbani vertono nella stessa situazione di degrado;
 i marciapiedi presentano pietre mancanti, riparazioni sommarie, sviluppo di vegetazione;
 quanto sopra detto rappresenta una situazione di pericolo per i numerosi passanti che 

frequentano il centro storico;
 nonostante i numerosi ripristini e riparazioni del selciato le stesse problematiche si ripetono 

periodicamente, spesso anche proprio nel punto della riparazione, rendendo di fatto vane le 
riparazioni stesse;

CHIEDIAMO AL SINDACO E/O ALL’ASSESSORE COMPETENTE

 se questa Amministrazione è a conoscenza della generale situazione di pericolo e degrado;
 se sono previsti dei provvedimenti e se si, quando verranno attuati;
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 se il rifacimento del selciato, marciapiedi ed arredo urbano del centro storico di Limito è 
stato previsto nel prossimo bilancio comunale;

Pioltello, 27/05/2024

Giovanni Cuomo – Fratelli d’Italia
Luca Terzi – Fratelli d’Italia

Andrea Galimberti – Polo per Pioltello
Alessandro Belli – Lega Salvini 

Fabio Saladini – Lega Salvini 
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Buongiorno,

Allego interrogazione per il prossimo consiglio.

Grazie.

Alessandro Belli
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